

***Про заповнення показників розділу 9 «Капітальні інвестиції»  
у формі №1-підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства»  
за 2021 рік***

Відповідно наказу Держстату від 15.09.2021р. № 233 державне статистичне спостереження за формою №1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства" за 2021 рік доповнено розділами 8 «Наявність і рух необоротних активів, амортизація» та 9 «Капітальні інвестиції».

Для якісного заповнення показників вказаних розділів форми рекомендуємо *опрацювати Роз'яснення щодо показників форми державного статистичного спостереження №1-підприємництво (річна) від 29 вересня 2021 року № 19.1.2-12/38-21 (стор.42–51)*, які розміщені на вебсайті Держстату [www.ukrstat.gov.ua/](http://www.ukrstat.gov.ua/). Для респондентів/Альбом форм державних статистичних спостережень на 2022 рік/ Економічна статистика/Економічна діяльність/Діяльність підприємств.

**Водночас, звертаємо Вашу увагу, що по розділу 9 відображаються витрати, які були здійснені у звітному році *на придбання (у тому числі за договором фінансового лізингу) або створення для власного використання* матеріальних та нематеріальних активів зі строком служби більше одного року, *уключаючи витрати на капітальний ремонт, поліпшення, вдосконалення, реконструкцію, модернізацію* (рахунок 15, субрахунки 151, 152, 153, 155 (без ПДВ), а також витрати на будівництво житла для подальшого продажу (передачі), які за обліком витрат не належать до капітальних інвестицій підприємства (з рахунку 23 "Виробництво" у частині витрат на будівництво житла для подальшого продажу (передачі)).**

***До капітальних інвестицій не відносяться*** витрати на придбання матеріальних та нематеріальних активів з метою їх подальшого перепродажу, безоплатно отримані матеріальні та нематеріальні активи, авансові платежі для фінансування будівництва та придбання обладнання, дорослі тварини і молодняк на відгодівлі та в нагулі, птиця, кролики, дорослі тварини, що вибракувані з основного стада для реалізації, бджолині сім'ї, рибу (риборозведення), а також витрати на технічне обслуговування та поточні ремонти активів.

Розподіл капітальних інвестицій за видами активів розділу 9 повинен відповідати відповідним видам активів розділу 8 (за наявності даних по графі «надходження»).